

SZERB KÖZTÁRSASÁG
VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY
TOPOLYA KÖZSÉG
KÖZSÉGI ELNÖK

Szám: 000740251 2026 08332 003 000 000 001 04 002

Kelt: 2026.02.27.

Topolya

A tömegtájékoztatásról és médiumokról szóló törvény 20. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 92/23. és 51/25. szám), A tömegtájékoztatás területén fennálló közérdek megvalósítására irányuló projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat (Az SZK Hivatalos Közlönye, 6/24., 106/24. és 98/25 szám), A csekély összegű támogatás (DE MINIMIS támogatás) odaítélésének szabályairól és feltételeiről szóló rendelet (Az SZK Hivatalos Közlönye, 17/25. szám), Topolya község Statútumának 64. szakasza (Topolya Község Hivatalos Lapja, 5/2019. szám), a Topolya község 2026. évi költségvetéséről szóló határozata (Topolya Község Hivatalos Lapja, 27.1/2025. szám) és A tömegtájékoztatási projektek 2026. évi társfinanszírozására vonatkozó pályázatok kiírásáról szóló 000740251 2026 08332 003 000 000 001 számú és 2026.02.25-ei keltezésű határozat alapján, Topolya Községi Elnöke kiírja az alábbi

P Á L Y Á Z A T O T
a tömegtájékoztatási médiatartalmak előállítását célzó projektek
2026. évi társfinanszírozására

I. AZ ESZKÖZÖK RENDELTETÉSE ÉS ÖSSZEGE

A pályázat kiírásának célja a tömegtájékoztatási tartalmak előállításának pénzügyi támogatása, amelyek hozzájárulnak a közérdek megvalósításához a tömegtájékoztatás területén, ahogyan azt A tömegtájékoztatásról és médiumokról szóló törvény 15. cikkelye meghatározza. A tömegtájékoztatási médiatartalmak előállítását célzó projektek társfinanszírozására vonatkozó pályázat alapján (a továbbiakban: Pályázat), az odaítélendő eszközök keretösszege 1.250.000,00 dinár.

A Pályázat rendeltetése: Topolya község polgárai közérdekének megvalósítása a tömegtájékoztatás területén; Topolya község polgárainak anyanyelvükön és a Topolya község területén használt kisebbségi nyelveken történő valóságos, részrehajlás nélküli, időszerű és teljes körű tájékoztatása; a helyi és regionális jelentőségű témákról való tájékoztatás; a szerb nép és a nemzeti kisebbségek kulturális identitásának ápolását és megőrzését célzó médiatartalmak előállításának támogatása Topolya község területén; médiatartalmak előállításának támogatása az emberi és kisebbségi jogok, valamint a demokrácia védelmének és fejlesztésének, a jogállam és a jóléti állam, a gyermekek és a fiatalok, valamint egyéb sérülékeny csoportok szabad személyiségfejlődésének és védelmének, a művelődési és művészeti alkotókészség, továbbá az oktatás fejlesztésének előmozdítása érdekében, beleértve a médiában való jártasságot is az oktatási rendszer elemeként, a tudományok, sport és testnevelés, a környezetvédelem és az egészségvédelem fejlesztése érdekében; a rokkant személyeknek szóló médiatartalmak készítésének támogatása; médiatartalmak készítésének támogatása a tolerancia, a nemi egyenjogúság és a kultúrák közötti párbeszéd előmozdítása, a nyilvános térben történő diszkrimináció minden formájának megelőzése céljából, a polgárok kölcsönös tiszteletének és megértésének elősegítése érdekében, etnikai, kulturális, nyelvi, nemi vagy vallási hovatartozásuktól függetlenül; a médiumokat és az újságírást illető szakmaiság, valamint az egyéb médiatartalmak előmozdítása, melyek hozzájárulnak Topolya

község polgárainak a tájékoztatás és az élet minden területét érintő médiatartalmak iránti szükségleteinek kielégítéséhez.

A projektenként jóváhagyható eszközök minimális összege 100.000,00 dinár, maximális összege pedig 500.000,00 dinár.

A pályázat által támogatott projektek megvalósítása legfeljebb egy évig tarthat a támogatás odaítélésétől számítva. A szerződéskötés során minden kedvezményezett számára meghatározásra kerül a projekt megvalósításának határideje, a projekt tevékenységeinek ütemterve alapján.

II. RÉSZVÉTELI JOG

A pályázaton jelentkezhetnek:

1. Azok a kiadóházak, amelyek médiumát bejegyezték a Médiumok Jegyzékébe a törvénnyel összhangban, s amelyek az elektronikus médiumokat szabályozó törvénnyel összhangban megfelelő felhatalmazással rendelkeznek mediaszolgáltatás nyújtására, illetve bejegyezték őket az Elektronikus Médiát Szabályozó Testület nyilvántartásába, amennyiben elektronikus médiumról van szó. A kiadók kötelesek Topolya község területén tartalmat sugározni/terjeszteni;
2. Azok a személyek, akik médiatartalmak gyártásával foglalkoznak és be vannak jegyezve a Médiaelőállítók Nyilvántartásába, s akik – 30 napnál nem régebbi – bizonyítékot mellékelnek arról, hogy a társfinanszírozott médiatartalmat a jelen bekezdés 1. pontjában foglalt feltételeket teljesítő médiumon keresztül valósítják meg.

A pályázaton nem vehetnek részt:

- azok a kiadók illetve személyek, akik médiatartalmak gyártásával foglalkoznak és nem regisztrálták adataikat és dokumentumaikat az Egységes Információs Rendszerbe (EIR),
- azok a kiadók, amelyek a médiummal kapcsolatos alapvető információkat nem tették közzé impresszum formájában,
- azok a kiadók, amelyeket közbevetelből finanszíroznak a tömegtájékoztatás területén végzett tevékenységükért,
- azok a pályázók, akik az előző időszakban eszközöket kaptak Topolya községtől a projektek társfinanszírozására, azonban nem nyújtották be idejében és előírt formában a leíró jellegű és pénzügyi jelentést a program, illetve projekt megvalósításáról, valamint azok a személyek sem, akikről bebizonyosodik, hogy az eszközöket nem rendeltetésszerűen költötték el,
- azok a személyek, akik csekély összegű (de minimis) állami támogatásban részesültek, amely teljes összege a folyó és az előző két naptári évben meghaladja a 300.000,00 eurót. A pályázaton azok a személyek se vehetnek részt, akik az állami vagy de minimis támogatás visszafizetési eljárásában vannak, valamint azok a személyek, akik az állami támogatások ellenőrzéséről szóló előírások tekintetében nehézségekkel szembesültek.

III. PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

A pályázó csak egy projekttel pályázhat. Amennyiben a kiadóház több médiumot üzemeltet, a pályázaton minden médiumra vonatkozóan egy projekttel vehet részt.

A projekt a törvény értelmében egy teljes programcél vagy annak egy részét (műfaji és időbeli) jelenti, amely hozzájárul a törvény 15. cikkelyében előírt közérdek megvalósításához.

Az odaítélt pénzeszközök új médiatartalom előállítására vonatkoznak, a projektben leírt tervezett tevékenységekkel összhangban, amelyben a más forrásokból átvett tartalom, illetve archív felvételek aránya nem haladhatja meg a 20%-t, illetve a más forrásokból származó tartalmak és archív felvételek egyértelműen meg kell hogy legyenek jelölve.

A nyomtatott sajtó, hírügynökségek, rádió és internetes médiumok esetében a pályázó a javasolt projekt elszámolható költségeinek legfeljebb 80%-os társfinanszírozására pályázhat és a pályázat által meghatározott maximális összegig. A televíziók esetében pedig a médiatartalmak gyártására pályázó legfeljebb 50%-os társfinanszírozásra pályázhat, szintén a pályázat által meghatározott összegig.

Az a pályázó, aki nem rendelkezik megfelelő kapacitásokkal, a médiatartalom előállítására felkérhet olyan kiadót, melynek sajtótermékét bejegyezték a Médiumok Jegyzékébe a törvénnyel összhangban, illetve olyan személyt, aki médiatartalmak gyártásával foglalkozik és be van jegyezve a Médiaelőállítók Nyilvántartásába, de annak értéke nem haladhatja meg az odaítélt pénzeszközök 20%-át.

Az odaítélendő összeg, a tömegtájékoztatásra szánt állami támogatás odaítélésének feltételeivel és kritériumaival összhangban, nem járulhat hozzá a felhasználó állóeszközeinek növeléséhez, illetve a meglévő tevékenység bővítéséhez, se média egyesítéséhez és új piaci szereplők alapításához és/vagy bejegyzéséhez. Elszámolható költségek lehetnek kizárólag a médiatartalom elkészítésével kapcsolatos költségek (az elszámolható költségek részletes leírása az utolsó részben, *1.sz. Úrlap – A projekt költségvetése*).

IV. A PROJEKTEK ÉRTÉKELÉSÉNEK KRITÉRIUMAI

A pályázatra benyújtott projektek értékelésének alapjául szolgáló kritériumok az alábbiak:

1. A tervezett projekttevékenységek mennyire alkalmasak a közérdekű tájékoztatásra, a törvény 15. szakaszával összhangban:

- 1.1. A projekt jelentősége
- 1.2. A projekt megvalósíthatósága
- 1.3. A projekt megvalósulásának nyomon követése
- 1.4. A projekt benyújtójának kapacitásai
- 1.5. A tartalom elérhetősége a célcsoport számára
- 1.6. Költségvetés és elszámolható költségek

2. A médium, amelyen keresztül a projekt megvalósul, milyen mértékben tartja be a szakmai és etikai normákat:

2.1. a projekt megvalósítására szolgáló médiummal szemben az előző naptári év során az állami szervek, az Elektronikus Médiumokat Szabályozó Testület vagy a Médiatanács alkalmazott-e intézkedéseket a szakmai és etikai normák megsértése miatt,

2.2. a szabálysértés súlyossága és az ismétlődés gyakorisága.

A projektek értékelésének fontos szempontjai az alábbiak: Topolya község polgárai közérdekének megvalósulása a tömegtájékoztatás területén; a Topolya község területén élő nemzeti kisebbségek anyanyelven történő tájékoztatáshoz van jogának előmozdítása; a szerb

nép és a nemzeti kisebbségek kulturális identitásának ápolását és megőrzését célzó médiatartalmak előállításának támogatása Topolya község területén; a helyi és regionális jelentőségű témákról való tájékoztatás; a médiatartalom elérhetősége minél több felhasználó számára Topolya község területén; a téma (nem) képviselt a Topolya községi polgárai számára elérhető sajtóorgánokban; milyen mértékben járul hozzá a javasolt projekt a multikulturalizmus megerősítéséhez; a javasolt többnyelvű és interkulturális projekt milyen mértékben járul hozzá a különböző közösségek közötti párbeszéd fejlesztéséhez, jobb megismeréshez és megértéshez.

A médiatartalmak előállítását célzó projektek értékelése a pontozási listával összhangban történik, amelynek tartalmát és formáját a *4.sz. Úrlap – A médiatartalmak előállítását célzó projekt értékelésére vonatkozó pontozási lista* tartalmazza. A projektek értékelése a meghatározott értékelési kritériumok alapján kialakított pontozólap szerint történik, amelynek alkalmazásával minden egyes projekt pontozásra kerül. A projektet a bizottság minden tagja külön pontozza, a projekt által elérhető legmagasabb pontszám 100 pont. A bizottság tagjai által adott pontszámok összeadódnak, majd a tagok számával osztva alakul ki a végleges pontszám. A projektek rangsora a végleges pontszámok megállapítását követően kerül meghatározásra. A bizottság a pályázatra elkülönített keretösszeggel összhangban határozza meg az egyes támogatott projektek részére javasolt támogatási összegeket. Amennyiben két vagy több projekt azonos pontszámot ér el, és a fennmaradó források összege nem elegendő valamennyi projekt támogatására, a bizottság indoklás mellett javaslatot tesz arra, mely projekt részesüljön támogatásban.

V. HATÁRIDŐK ÉS ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A pályázat megjelenik Topolya Község hivatalos honlapján www.btopola.org.rs és az Egységes Információs Rendszerben (EIR). A pályázatra jelentkezni lehet 2026. február 27-től a 2026. március 27-ig.

A tömegtájékoztatási médiatartalmak előállítását célzó projektek 2026. évi társfinanszírozására vonatkozó pályázatra **kizárólag az EIR-en keresztül** lehet jelentkezni. A formanyomtatványok elérhetőek Topolya község hivatalos honlapján és a Tájékoztatási és Telekommunikációs Minisztérium honlapján.

Azok a pályázatok, amelyek nem felelnek meg a pályázati feltételeknek, illetve a határidőn túl kerültek benyújtásra, elutasításra kerülnek..

VI. KÖTELEZŐ IRATANYAG

A pályázat résztvevője **kötelezően az EIR-en keresztül** küldi el a pályázatot és az alábbi dokumentumokat:

1. Az *1.sz. Úrlap - Jelentkezés a projekt társfinanszírozására* kitöltése az EIR-ben a kért részek hozzáadásával (Projekt tevékenységek, A projekt megvalósíthatósága, A projekt megvalósításának nyomon követése, A projekt megvalósításához szükséges kapacitások, A projekt költségvetése),

2. Az Elektronikus Médiát Szabályozó Testülettől rádióműsor és/vagy televíziós műsor közvetítésére kapott engedély másolata, amit a Médiaszolgáltatások Jegyzékében vezetnek,

3. Igazolás (30 napnál nem régebbi), hogy a támogatott médiatartalom a Médiumok Jegyzékébe bejegyeztett médiumban fog megjelenni (azok számára kötelező, akik médiatartalom előállításával foglalkoznak és nem médiakiadók),

4. A pályázat résztvevőjének nyilatkozata, hogy nem áll állami vagy de minimis támogatás visszatérítési kötelezettsége alatt és nem voltak nehézségei az állami támogatások szabályozására vonatkozó előírások értelmében (1. számú Nyilatkozat),

5. A pályázat résztvevőjének nyilatkozata a folyó pénzügyi évben és az előző két pénzügyi évben kapott csekély összegű állami támogatás (de minimis állami támogatás) összegéről és jogalapjáról (2. számú Nyilatkozat),

6. A pályázó nyilatkozata arról, hogy a projekt állami támogatás odaítélése nélkül nem valósulhatna meg, illetve hogy a projekt szubvención – vissza nem térítendő támogatáson – kívül más állami támogatási eszközzel nem lenne megvalósítható, továbbá hogy nem kerül kereskedelmi célú hasznosításra (3. számú Nyilatkozat),

7. A pályázó nyilatkozata arról, hogy A tömegtájékoztatásról és médiumokról szóló törvénnyel összhangban (Az SZK Hivatalos Közlönye, 92/23. és 51/25. szám), a rádióműsor sugárzása során rendszeresen közzéteszi az impresszumot (csak rádióállomások töltik ki – 4. számú Nyilatkozat),

8. Az impresszumot az alábbi módon kell benyújtani:

- televíziók esetében: képernyőkép (a pályázat közzétételének napjától számított három napnál nem régebbi);

- rádióállomások esetében: a pályázat szerves részét képező 4. számú Nyilatkozat;

- internetes portálok esetében: képernyőkép az impresszumot tartalmazó oldalról;

- nyomtatott sajtó esetében: a legutóbb megjelent lapszám címlapjának és impresszumoldalának beszkenelt másolata.

A nyilatkozatok a pályázat szerves részét képezik és elérhetők az EIR-ben és Topolya Község hivatalos honlapján www.btopola.org.rs.

VII. FELHÍVÁS A BIZOTTSÁG MUNKÁJÁBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE

Felhívjuk az érdekelteket, hogy vegyenek részt a bizottság munkájában.

A bizottság az alábbi teendőket látja el: megtárgyalja és értékeli a projekteket, elkészíti a projektek ranglistáját, javaslatot tesz a támogatott projektek összegére, s benyújtja Topolya Községi Elnökéhez az aláírt, megindokolt javaslatot az eszközök elosztására vonatkozóan.

A szakmai bizottság tagjait Topolya Községi Elnöke nevezi ki, mégpedig a média területén tevékenykedő szakemberek közül, akik önállóan jelentkeznek, illetve akiket olyan újságíró- és médiaegyesület javasolt, melyet e pályázat meghirdetése előtt legalább három évvel jegyeztek be.

A köztisztviség ellátása során felmerülő érdek-összeütközést szabályozó előírással összhangban, a javasolt személyek esetében nem állhat fenn érdek-összeütközés, s nem tölthetnek be köztisztviséget sem. A bizottság tagja nem lehet munkaviszonyban vagy más munkavégzésre irányuló jogviszonyban olyan jogi személlynél vagy egyéni vállalkozónál, aki a pályázaton részt vesz, továbbá nem lehet tagja olyan újságírói vagy médiaszövetségnek sem, amely a pályázaton részt vesz.

A bizottsági tagokra tett javaslatok 2026. március 27-ig nyújthatók be **az EIR-en keresztül**. A bizottsági tagjelöltek felelősek az űrlapon szereplő adatok pontosságáért és teljességéért.

VIII. AZ ESZKÖZÖK ODAÍTÉLÉSÉNEK ELJÁRÁSA

Az eszközök elosztásáról, a bizottság megindokolt javaslata alapján, Topolya Községi Elnöke dönt, az eszközök elosztásáról szóló végzés meghozatalával.

Az eszközök elosztásáról szóló végzést legkésőbb 90 nappal a pályázat lezárulását követően kell meghozni és megjelentetni a község hivatalos honlapján és az EIR-ben.

A végzés alapján a Községi Elnök és az eszközök felhasználója szerződést köt a kölcsönös jogokról és kötelezettségekről, ami a társfinanszírozott projekt megvalósulása nyomán követésének alapját képezi.

Az a pályázó, akinek az igényeltnél alacsonyabb összeget ítéltek oda, köteles felülvizsgálni a tevékenységeket, illetve a tervezett médiatartalmak számát és a költségeket, s megküldeni azt az EIR-en keresztül.

Amennyiben a pályázó, akinek eszközöket hagytak jóvá, a szerződés kézbesítésétől számított 30 napon belül nem küldi vissza a szerződést, valamint a felülvizsgált jelentkezést és költségvetést, úgy minősül, hogy elállt az odaítélt eszközöktől.

A kedvezményezett a pályázatot meghirdető szervnek legkésőbb nyolc nappal a médiatartalom közzététele/sugárzása, illetve az esemény megvalósítása előtt nyilatkozatot küld az EIR-en keresztül az elkészített médiatartalom közzétételéről/sugárzásáról.

A jóváhagyott eszközök kifizetése a felhasználók számára a költségvetési lehetőségekkel összhangban történik.

A jóváhagyott eszközök kizárólag arra a célra használhatók fel, melyre odaítélték őket. Az eszközök felhasználója köteles az EIR-en keresztül megküldeni a projekt megvalósításáról szóló narratív és pénzügyi jelentést, legkésőbb a projekt megvalósítását követő 30 napon belül. A narratív és pénzügyi jelentés mellett mellékelni kell a projekt megvalósításáról és terjesztéséről/sugárzásáról szóló bizonylatokat és a közzétett médiatartalom felvételét digitális adathordozón.

További tájékoztatás munkanapokon 8 és 14 óra között a 024/715-899-es telefonszámon kapható.

Szatmári Adrián s.k.
Községi Elnök